

大谦大众汽车十一国庆购车节

国庆放“价”喽!9.28-10.7到店抢购吧,特价朗逸最高优惠1.8万、新帕萨特最高优惠2万,新桑塔纳0元换新车!详询:81183999

国庆长假伴您安全出行,9.16-30日来店享免费检测,车内除味剂、打火机和军刀等超值换购。预约保养工时费六折!详询:88812058

舒适驾乘空间 畅享自在惬意
全新桑塔纳宽敞自在的驾乘空间,不仅为众多车主营造了一流用车体验,更凭借贴心的细节设计,为他们带来了舒适与惬意的驾乘感受。同级车中出色的轴距带来了一流的驾乘空间表现,实现了超越同级的后排头部及腿部空间。



扫一扫有惊喜!



值得一提的是,全新桑塔纳前排座椅还配备了大众WOKS安全头枕,经过合理优化的头枕支撑结构既有助于保护头颈的座椅,又能提高舒适度。而后排则配有三个独立头枕,即使并排乘坐三个1.75米的大个子,头部和腿部空间也都十分宽裕。与此同时,全新桑塔纳在驾乘空间的舒适性上做了功夫。全新桑塔纳配备了经过人体工程学优化的至真真皮座椅,不仅手感与质感一流,而且线条完美贴合人体肩部、腰部及腿部曲线,为每一位驾乘者提供了扎实舒适的支撑效果,配合四档高度可调前排中央扶手,拥有高达80mm的调节

高度,不仅能给驾乘者带来舒适惬意的驾乘体验,还能有效缓解长途驾车带来的疲劳。

多样储物空间 尽显实用本色

储物空间的合理设计则直接决定了一款车的实用性。全新桑塔纳丰富的储物空间,不仅充分满足了众多车主购物、出行的日常需求,连假日自驾游的大容量载物需求也能轻松应对。

全新桑塔纳466L超大容量行李厢不仅空间大,更设有便于归置物品的隐藏式储物格,不仅可以摆放各种小物件,还能保持车内整洁。

全新桑塔纳储物空间的实用性很高,例如驾驶员侧下方的超大储物盒,让时下流行的

大屏智能手机找到了归处,前排车门的储物空间还可以轻松容纳那些容量高达1.5L的大饮料瓶。在中央通道处特别设计的卡槽,让停车卡、过路费小票或是零钱都得到了妥善安放。此外,带有储物盒的中央扶手、双杯托和可移动的大容量烟灰缸也都安排在了驾驶员手边位置,方便车主取拿物品。甚至在B柱位置,全新桑塔纳也设计了贴心的衣帽钩,让后排乘客的物品和小衣物也能安心放置,备受众多驾乘者的好评。

全新桑塔纳以宽敞的驾乘空间和人性化的储物空间设计,为众多车主带来了极致舒适、实用贴心的用车体验,当之无愧的成为他们生活中最值得信赖的伙伴。而随着口碑的日渐积累,全新桑塔纳将进一步续写品牌荣耀传奇。

济南大谦汽车销售服务有限公司
销售热线:0531-81183999
售后服务:0531-88815519
地址:济南市历城区工业北路70号(济南市恒大城西邻500米)

杰德设计引领潮流趋势

9月6日,东风Honda首款全球战略车JADE(杰德)在上海全球首发,以令人惊艳的前沿设计和革新者姿态,为车市带来了全新的时尚潮流。作为前所未有的新概念轿车(Sedan Avant-Garde),JADE(杰德)展现出了更加个性、时尚、多功能的全球汽车趋势,恰到好处地迎合了80后消费者的心声。车身尺寸方面,JADE(杰德)长宽高达到4660mm×1775mm×1500mm,轴距为2760mm,达到了B级车的水准,因此乘坐空间方面优势尽显。超越界限的4+2座包括独创的V型滑轨座椅与第三排本田灵动座椅,轻松的移动便能够带来多重组合方式,正如80后在不同场合配合不同角色一样转换自如;JADE(杰德)5座车型同样超乎想象,精心调校的后排空间舒适无比,配合超大储物空间,全面满足80后消费者对于舒适与实用的双重需求。JADE(杰德)的中控设计呈现出简约的现代美学,先进的科技感数字化仪表盘让视野一目了然,简约欧式木纹装饰更是独具品味的象征,而科技感十足的智能屏互联系统(DA),能与智能手机完美连接,带来颇具现代感的移动生活体验。采用Honda领先的FUNTEC技术品牌,JADE(杰德)搭载全新开发的CVT无级变速箱,能带来更顺畅的驾驶感受和更低油耗,加上EPS电子助力转向系统与三幅运动方向盘的精准配合,享受驾驶的乐趣,让活力十足的JADE(杰德)引领你去探索前行。(培琪)

12万-15万元购车预算 2013款Mazda6最佳选择

12-15万左右能买什么车?如果放在6、7年前,这就是一个典型的主流合资品牌家用紧凑型轿车的定位,算上购置税、保险等费用,购车总价肯定要在16万上下了。但对于很多中国家庭来说,“大”依然是一个重要的参照指标。时过境迁,过去高高在上的中级车型终于开始放下姿态,用更亲民的定价与优惠方案,拉近与消费者的距离。

临近“十一”,很多汽车厂家频频推出优惠政策,其中,Mazda6作为一款主流合资品牌车型,也趁此之际进一步回馈用户,自9月1日起2013款Mazda6起步价调整至12.98万,一举进入A级车价位区间,优惠政策还不止于此而已,针对2013款Mazda6的部分车型推出了更加亲民的金融购车方案,为消费者提供更具性价比的购车选择。

优势平台
2013款Mazda6亮剑A级车市场
为何选择在这个时间购买

汽车?相当多的朋友异口同声:十一假期带家人出行。既然是举家出游,这就对车的承载空间,特别是后排空间提出了更高要求。作为中级车平台的Mazda6,拥有充裕的后排空间,前排腿部最大空间为380mm,后排腿部最大空间为410mm,即便178CM的身高男士都可坐得舒舒服服。特别是后备箱容积很大,达到了500L,出门远行多带些行李毫无压力。

带着家人出行,安全当然是关注的重点之一。Mazda6全车采用大量超高强度钢板,最高屈服强度钢板达到了1480Mpa的级别。在后防撞钢梁的设计上,钢板强度更是突破了1500Mpa,可以有效吸收碰撞时产生的冲击力,再通过进一步优化车身结构,最大限度达到了“吸能”和“分散”的效果。另外,Mazda6高配车型装配了6安全气囊,给予驾乘者最高级别的安全保障。

驾驶乐趣是一辆汽车必不可少的一部分,配备了双横臂式独立前悬架与E型多连杆后悬架的Mazda6,凭借出众的弯道表现与驾驶性能被赞为“弯道之王”。因此,要是朋友问,这个价位什么车开起来最“好玩”,Mazda6一定是当仁不让的最好选择。

买车不能光看配置,品质更为重要。Mazda6作为一汽马自达引用中国汽车消费市场的第一部汽车,开辟了中级市场运动型轿车的先河,自2003年上市至今已有10年,生产工艺日臻完美,能够赢得70万消费者的信任,就是Mazda6品质的最好佐证。

超低首付 超低月供、超长免息

简便,快捷,人性化已成为汽车金融服务的一种趋势,因此一汽马自达为不同消费者量身定制了4种金融方案。针对手头现金不充裕的消费者,可以选择超低首付20%的购车方案,

零手续费,还可享受18个月的免息贷款,每月还款6300元,优点在于超低首付不占用现金流,令消费者资金周转灵活。

如果用户选择首付50%车款,可有另外3种方案任意选择,第1种,一年后一次付清尾款,在此期间享受零月供、零利息、零手续费;第2种,剩余尾款分24期还清,享受零利息、零手续费,月供只需2900元;第3种,享受超长36期免息期,低手续费,每月只需还款2000元,最显著的好处在于超低月供、还款压力小。

根据各个汽车金融机构的统计,分期付款买车的消费者已占购车总数的20-30%,而一群体还呈逐年递增趋势。新的购车方式正在悄然兴起,有些朋友不想一次性付全款,而是希望将一部分资金用于理财或其他投资,以获得更大收益,所以,消费者完全可以根据自己情况,灵活选择金融购车方案。(张晋芳)

致炫冠名赞助Justin Bieber 中国巡演北京首演

9月29日,广汽丰田致炫冠名赞助的国际流行音乐小天王Justin Bieber(贾斯汀·比伯)中国区巡回演唱会,首站将在北京万事达中心拉开序幕,为中国广大歌迷献上了一场精彩绝伦的音乐演出。作为Justin Bieber首次在中国举办的巡回演唱会,选择了与广汽丰田新车致炫联手,由其倾情冠名。而这款车也恰恰是一款“专为年轻人量身打造”的跨界时尚两厢,无论从“致炫”这一新车名字,还是从其时尚外形设计,超越同级车型的卓越产品力等,都彰显出“年轻人第一款车”的特质。得益于搭载了丰田全新设计的“NR+i-Super”动力系统,致炫不仅在动力、油耗等方面领先同级,其排放也达到了更为严格的欧5标准。而6.98万-10.98万元的预订价格,更是很对年轻人“胃口”。现在订购致炫,从订车日起到交车日,可享受每天25元“致炫客户基金”。据悉,由广汽丰田致炫冠名赞助的Justin Bieber中国区巡回演唱会,除了在北京举行,还将在大连和上海陆续举办。(晓岩)

省油去旅行 就选东风日产

——大友集团感恩4部曲 礼献国庆

国民话题,国庆七天假期你准备去哪旅游?面对高速公路免费通行、旅游景点打折促销,中国式的长假旅游已经成为有车或没车一族的必备消费品。可大部分消费者由于价格、喜好、面子等原因犹豫不决,未能在长假前选到心仪爱车,又想避开假期租车“选择少,租金高”的窘境。

“大友集团感恩4部曲·礼献国庆”活动,对于那些想开自己的车旅游出行、回家探亲的准车主来说,绝对是一次购车良机。

五年省油1280L,省下10600元,从济南开到巴黎

东风日产全大部分车型都采用了XTRONIC-CVT变速箱,优势尽显!第一,与传统的AT变速箱相比,省油近50%,换挡顿挫感降低为0。第二,采用了钢带传动,使动力损耗几乎为0。第三,采用了ASC智能逻辑控制系统,提供1400种变速模式。东风日产的工程师算过一笔账,按照国内家庭的用车情况,5年可以实现省油1280L,省下10600元。

活动一:20%超低首付 史上最低门槛

0元置换 逍客盛宴版



预算有限又想开好车,不要紧!骊威1.6万起,阳光1.4万起,骐达1.9万起,轩逸2.3万起,逍客2.5万起,无需资产抵押,无需单位证明,没有职业限制,同时购置税和保险费也可分期!

活动二:SUV原车置换 0元新车把家还

针对2010年1月以后(开票日期)的骊威劲锐和劲悦车型,以及2011年1月以后(开票日期)的骐达、阳光车型,只要车况良好,无重大事故,并且到店经过二手车评估师认证后,即可原价回购您的车型,冲抵“逍客盛宴版”的车款。

活动三: 天籁首付50%、0月供、0利息

首付50%的天籁车款,一年之后再偿还剩余的50%,期间12个月没有任何利息和月供。很多车主反映,目前地方性的融资贷款和银行理财有大概0.5-0.8分的利息,也就是说省下来的车款,还能再盈利近1万元,可谓“钱生钱”。

活动四:一键一世界 金秋摄影大赛

只要您用手机留住长假期间的美丽风景、风土人情或精彩瞬间,当天@东风日产济南各专营店并发布照片,或者搜索并关注东风日产济南各专营店微信公众平台,回复照片,即有机会赢取车模、U盘、车载香水等礼品,我们会在10月6日公布获奖名单。

- 东风日产经十西路大友店 88880000
- 东风日产经十东路龙腾店 88882222
- 东风日产工业北路金大友店 82798888
- 东风日产二环南路银大友店 87580666
- 东风日产章丘大友店 83788888
- 东风日产省体育中心店 82039888
- 东风日产工业南路店 69927777
- 东风日产匡山汽车城店 87111188

福田轻卡赛决战齐鲁大地



9月15日,2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛北部大区决赛在济南正式开赛,本站活动延续了东南、中西部大区的创新赛制,以大型物流公司为单位组队参赛,进一步扩大赛事影响力,作为压轴赛,北部大区决赛以“质享高效”作为比赛主题,奥铃TX雷沃IV动力产品作为官方唯一比赛指定用车,凭借其高效承载的强劲性能在比赛中大放异彩,上演了一场中国勒芒轻卡耐力赛“高效”对决,经历近3个小时的比赛,最终来自江苏日新物流队和宇物流队过关斩将,以优异的成绩夺得本次比赛冠军、亚军,成功晋级本届勒芒的全国总决赛。(王士强)